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1. Gorselde bir sperm ve bir yumurta ile baglayan yasam
seruveni belli bir zamana kadar verilmistir.
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Gorseldeki olaylarin meydana gelmesini saglayan
hiicre bélinmesinde agagidakilerden hangisi gercek-

lesmez?

A) Kalitsal materyalin iki katina ¢gikmasi
B) Kardes kromatitlerin hiicrenin ortasinda dizilmesi
C) Cekirdek zari ve gekirdekgigin tekrar olusmasi

Buna gore, bu hiicrede gerceklesen ilk mitoz boliime
sonucu olugacak hiicrelerin gekirdekleri asagidaki-
lerden hangisinde dogru gésterilmistir?
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3. Ceren, bir hlicrenin bir sire sonra 4 hicre oldugunu goz-
lemliyor ve bu hucrenin kesinlikle mayoz bdlinme gegir-
digini soyluyor.

D) Parga degisiminin gorilmesi

2. Yandabirhtcre ¢ekirdegindeki
kromozomlar gésteriimektedir.

Buna gore, 6gretmenin Ceren’e agsagidakilerden han-

gisini séylemesi gerekir?

A) Tebrik ederim konuyu iyi 6grenmissin.

B) Yaniliyor olabilirsin kromozom sayisinin degisimine
de bakmalisin.

C) Emin olmak icin DNA'nin kendini esleyip eslememis
olduguna bakmalisin.

D) Kesinlikle yanihyorsun vicut hucreleri mitoz bdlinme
gegirir.
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4. insanda belirli bir ddnemden sonra boy uzumasi du-
rurken mitoz béliinmenin hayat boyu devam etmesi
asagidakilerden hangisi ile kanitlanamaz?

A) Yaralarin iyilegsmesi

B) Sacin uzamasi

C) Olii derilerin yenilenmesi

D) Eseyli Gremenin gergeklesmesi

5. Komgusundaki guliin rengini ¢ok bedenen bir dgrenci
asagidaki iglemleri yapiyor.
1. Islem: Gulun bir dahni kesip 1. saksiya dikiyor.
2. Islem: Giilin tohumunu alip 2. saksiya ekiyor.

Bu islemler sonucunda 1. saksidaki gul renginin komsgu-
daki gul ile ayni oldugunu, 2. saksidaki gul renginin farkl
oldugunu goézlemliyor.

Bu uygulamanin sonucuna goére asagidakilerden

hangisi dogrudur?

A) Her iki islem sonucunda yetistirilen gillerin genetik ya-
pisi aynidir.

B) Tohum ile yetisen bitkinin hlcreleri ana canl ile ayni
Ozelliklere sahiptir.

C) 1. saksidaki guliin yapragdi ile komsu bahgesindeki gu-
[Gn yapragi ayni 6zellige sahiptir.

D) 2. saksidaki gulin dalindan kesilerek yetistirilen gl,
komsudaki gul ile ayni genetik yapiya sahiptir.

6. Bir amip ve bitkiye ait yasamsal olaylar gorsellerde veril-
mistir.
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Gorsel 1: Amipin bolinmesi  Goérsel 2: Bitkilerin blylmesi

Verilen her iki durum igin asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Canlilardaki kromozom sayisi korunur.

B) Olusan yeni hicrelerde genetik bilgi ayni kalir.
C) Bolinme sonucunda hucre sayisi artar.

D) Bélinme amaci Gremedir.
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7. Bir 6grenci mikroskopta sogan kéku htcrelerini inceledi- 10. Gorselde mitoz bolinmeye ait bir evre yer almaktadir.
ginde hicrelerde bir bélinmenin farkl evrelerini gbzlem-
lemistir. .
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Buna gore, asagidakilerden hangisi bu evreden 6nce
Bu hiicreler ile ilgili, hiicrede gerceklesen olaylar arasinda yer alir?
[I. Tdm hicreler ayni anda ve ayni hizda boliinme ger- B) Cekirdek zari ve gekirdekcigin olugmasi

ceklegtirmeyebilir. C) Kardes kromatitlerin zit kutuplarda ¢ekilmesi

lll. Kromatitlerin zit kutuplara gekilebilmesi i¢in sentro-

D) ig ipliklerinin kaybolmas
zomlar ig ipliklerini olusturur. )19 ipliklerini Y I

bilgilerinden hangilerine kesinlikle ulasgilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve Ill

8. Mitoz boliinmenin églenalar lizerinde sagladigi avan-

taj asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir? 11. Asagidaki gérselde yaralanan bir dokuda bulunan F hiic-

resine ait bolinme sematize edilmistir.
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A) Cogalma B) Genetik cesitlilik
C) Buyime D) Gelisme
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9. Bir konu icin 6grenci agagidaki érnekleri vermigtir. g O O O @
¢ Zigotun yavru bireye dénlismesi ~ o
e Tohumun bitkiye déntismesi Buna gore,
* Kertenkelenin kopan kuyrugunun yeniden uzamasi I. F hicresi 2n=60 kromozomlu ise H hiicresi de 2n=60
Ogrencinin verdigi ornekler asagidaki konulardan kromozomludur.
hangisi ile ilgilidir? Il. F hiicresi ve H hiicresi arasinda kalitsal gesitlilik

A) Canlilarin sayica ¢gogalmasi yoktur.

B) Mayozun canlilar igin 6nemi
C) Mitozun canlilar icin 6nemi
D) Kalitsal 6zelliklerin tagsinmasi

IIl. H hicresiile Z hiicresinin sitoplazma miktarlari ayni-
dir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D) Il ve lll




